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Voorblad studiegroep Dairynet begin 2026 

 

Inhoudsopgave studiegroep 
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Introductie studiegroepen 

 

Binnen Farmonie Farmtech zijn wij uniek met ons DMS team van vier personen. 
Het doel van dit team is om iedereen beter te kunnen begeleiden. Met behulp van 
een team kunnen we vaker studiegroepen organiseren, weet de veehouder wie 
zijn/haar aanspreekpunt is en is er mogelijkheid tot begeleiding. Aan de hand van 
studiegroepen en meer persoonlijke begeleiding streven we ernaar om samen 
van A naar (B)eter te kunnen melken.  

Doel van deze studiegroep 

 



5 
 

 

Terugblik basishandelingen 

 

Deze basishandelingen staan nog een keer in de bijlage voor eenieder die dit 
graag nog wil bekijken. 
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Dashboard DairyNet 

 

De gekleurde vierkanten die omcirkeld zijn, geven aan dat je hierop kunt klikken 
om bepaalde koeien te laten zien. Dashboard aanpassen is een knop waar je de 
vormgeving kunt veranderen van je Dashboard. Dit wordt aanbevolen samen met 
de DMS’er aan te passen. 
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Geleidbaarheid en Celgetal aflezen 

 

 

Geleidbaarheid aflezen 
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Om de lijst kleiner te maken kun je klikken (door te selecteren) op de geleurde 
vierkanten. Een voorbeeld hiervan staat hieronder. Er wordt hier geselecteerd op 
koeien die een melkhoeveelheidalarm ze hebben (en natuurlijk dus een alarm 
voor geleidbaarheid) 
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Wanneer is het verstandig om een koe, en haar uier, controleren? De 
bovenstaande koe heeft wel attentie maar geen piekje. Onderstaande is een 
voorbeeld van een koe die een piek laat zien in geleidbaarheid, waarna die hoger 
blijft.  
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Waar diergegevens staat kun je ook klikken op geleidbaarheid. Bovenstaande is 
een foto van het verloop geleidbaarheid. Voor hoeveel dagen dit zichtbaar is kun 
je zelf aanpassen (zie gekleurde vierkant). Hier is zichtbaar dat de koe genezen is 
in het verleden maar nu een infectie heeft op een ander kwartier. Een 
melkhoeveelheidalarm is te zien als er met de muis op het driehoekje gestaan 
wordt, zie hieronder. 
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Celgetal aflezen 

 

Lijst is hetzelfde als geleidbaarheidsalarm. Ten voorbeeld wordt hier een koe 
gekozen, zie rode rechthoek van de dia hierboven. Hieronder staan de celgetal 
metingen van de individuele koe. 
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Standaardinstellingen aanpassen 
Let op, dit zijn voorbeelden hoe je deze standaardinstellingen kunt aanpassen. 
Deze voorbeelden zijn gemaakt bij een bedrijf zonder koppelingen met externe 
managementprogramma’s voor de actie “afkalven”.  

 

 

 



15 
 

 

 

 

De standaardinstellingen in de praktijk 
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Te melken koeienlijst 
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Hoe kun je controleren of de koeien genoeg lopen per 
groep? 
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Bijlage 1, Basishandelingen DairyNet 
LET OP: Bij sommige onderdelen kan dit voor U net iets anders werken gezien de 

koppeling! 

Melk separeren wegens antibiotica 
Indien melk gesepareerd moet worden vanwege biest, voer dan een afkalving in 
 
Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens Runderen. 
 

 
 
Klik op de balk van het dier waarvan de melk gesepareerd moet worden, nu 
opent de dierdata.  
 

 

Klik vervolgens op het tabblad Uierinstellingen. Klik links op het Plusje achter  
separeren wegens antibiotica.  
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Vul de gewenste separatie instellingen in. 
 

 
 
Druk op Ok en vervolgens op Opslaan om de melkseparatie op te slaan. 
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Speenspecifieke instellingen 
 

Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens Runderen. 
 

 
 

Klik op de balk van het dier waarvoor speenspecifieke instellingen moet worden 
ingesteld. 
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Klik vervolgens op het tabblad Uierinstellingen. Onder de kopjes Zichtbaarheid 
Spenen en Speen instellingen kunnen speenspecifieke instellingen worden 
ingesteld. 

 
 
 
Druk op Opslaan om de wijzigingen op te slaan. 
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Afkalving invoeren 
Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Afkalven. 
 

 
 
Toets bij het diernummer het diernummer in van de koe die heeft gekalfd en druk 
op Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens de gegevens over de afkalving en het geboren kalf in. Extra 
kalveren kunnen worden toegevoegd door op + Kalf toevoegen te klikken. 
Standaard wordt één kalf al weergegeven.  
  

 
 
! Let op: Controleer of de melk-, voer- en stalgroep goed staan bij het dier! 
 
Druk op Boeken om de afkalving op te slaan. 
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Inseminatie invoeren 
Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Inseminatie. 
 

 
 
Toets bij diernummer het diernummer in van het dier dat geïnsemineerd is en 
druk op Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens het inseminatietype in en de dekstier, en daarbij de overige 
inseminatiegegevens.  
 

 
 
Druk op Boeken om de inseminatie op te slaan. 
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Drachtstatus aanpassen 
Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Drachtstatus. 
 
 

 
 
Toets bij diernummer het diernummer in van het dier waarvan de drachtstatus 
moet worden aangepast en druk op Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens bij een positieve dracht bij Drachtig? → “Ja” in en controleer de 
Inseminatie van gegevens. 
 

 
 
Vul bij een negatieve dracht bij Drachtig? → “Nee” in en kies de juiste Nieuwe 
status. 
“Gust” of “Niet insemineren” bij een dier dat bewust gust gelaten wordt.   
 
Druk op Boeken om de drachtstatus op te slaan. 
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Droogzetting invoeren 
Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Droogzetten. 
 

 
 
Toets bij diernummer het diernummer in van het dier dat drooggezet is en druk op 
Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens de droogzetdatum, controleer de betreffende inseminatie en vul 
de melk-, voer- en stalgroep bij de droogstand in.  
 

 
 
Druk op Boeken om de droogzetting op te slaan. 
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Groepswissel 
Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens op Groepswissel. 
 

 
 
Selecteer de dieren waarvoor een groepswissel ingevoerd moet worden. Dit kan 
door op de gewenste dieren aan te vinken of de diernummers in te typen bij 
Selectie met diernummers.  
Druk vervolgens op Selecteren. 
 

 
 
 
Selecteer de gewenste melk-, stal- en voergroep van het dier/de dieren door op 
het potloodje te drukken onder de aan te passen groep.  
 
(Bij geen invoer van een nieuwe groep, blijft de huidige groep behouden) 
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Wanneer er meerdere dieren geselecteerd zijn, kan met de pijltjes tussen de 
verschillende dieren gebladerd worden en per dier de nieuwe groepen ingevuld 
worden. Zijn de nieuwe groepen voor alle geselecteerde dieren hetzelfde, dan 
kan na het invullen van de nieuwe groepen van een dier op Toepassen op alle 
worden gedrukt.  
 
Druk tenslotte op Boeken om de groepswissel op te slaan. 
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Dier aanvoeren 
Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens op Aanvoer. 
 

 
 
Vul hier de gegevens in. In het tweede tabblad Geboorte/fokkerij kunnen 
geboorte- en fokkerijgegevens van het dier worden ingevuld.  
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Druk tenslotte op Boeken om de aanvoer van het dier op te slaan. 
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Dier afvoeren 
Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens op Afvoer. 
 

 
 
Selecteer de af te voeren dieren. Dit kan door (1) het diernummer in te typen en op 
de knop Toevoegen te klikken, of (2) op de knop Toevoegen te klikken en de 
gewenste dieren aan te vinken of de diernummers in te typen bij Selectie met 
diernummers.  
Druk vervolgens op Selecteren. 
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Vul de afvoergegevens in. 
 

 
 
Zijn de afvoergegevens voor alle geselecteerde dieren hetzelfde, dan kan na het 
invullen van de afvoergegevens van een dier op Toepassen op alle worden 
gedrukt.  
 
Druk tenslotte op Boeken om de Afvoer op te slaan. 
 

 


